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wywndnphiGtpny’ pGwlwyw)ptiphg nnipu:

1. 90 Yu/d wpwgnipjnLlhg ng wykih:
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OnLjwinpynt”d E wpnynp tbpdpwnwpwjha, thedwpquih b
uhppwnwpwjhl wywnpniuGtph JwpnpnGtphG  pGuwywywypbpnid
qtipwquagt| 60 Yi/d wpwqgnipnLlp:

1. @nypwwnpyned £ dhwyb dhlbnyG ninnnipjwdp Gpyne L wybih qnunp
niltignn SwlwwwphbbphG:

2. @nyjpwwinpynid k:

3. Upghpynid E:
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Onywwnpynt®d £ wpnnp thepwnwpwhl wywnpniuh JwpnpnhG
plwYywywyipbiphg nnipu qlipwqubgt 70 Yo/d wpwqnipyntlp:
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2. Bnywwnpynid k:
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3. dwpnpnh hwjtignnnipjwdp” inpwGuuwnpunwyhG dhengltiphg dGYh Ypw®
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hGswhup® wnwybjwqgnyl wpwgnipjwdp Yunpnn b hpuiwGugybp
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Onywwnnync®d Ewpmynp SYnch ud Ynn Yghsnd pwpawldwG nbwpned
twpnyuwbg thnfuwnpniip pwpwlyynn dGfuwbhyuwywb wpwbuwnpunwih
0hongnLu:

1. Pnyjwwnpyned £ wydwinpniuntd L tpnibypniuncd:

2. Bnywwnnpynid | dhwyb pbpl dwpnwwnwp wynndnphpnid:

3. Pnypwwnpynid | pinGwwwp wynninphih pwthpnud L plipl
dwpnwwnwp wywnndnphpnid:

4. Pnypwwinpynid £ pnGwwnwp wywnndnphih fughyned b pliplk dwpnuwwnwp
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Lwpwyniip dEpjuuwnenygh wwjdwbGsEpnoy

1. Upqbyniad E:

2. @njjwwnpyncd

3. @nywwnpynid £ Ynawn Yghgny Ywd dwuGuyh phirGiwb GnuwlGwyny
pwpawltthu:

hGswhup® wewybjwgn)l wpwgnipjwdp k pnywwnpynid
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1. Ubipywuwnenigh wwydwGaGpnd™ Ynuin Yghsny:
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nnwjh Yygnpnny dninnghly Gtinny 350 Lo
4.60 Yu/d:
5.70 Yyu/d:
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PwpwynLip:
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h*Gs wrwybijwagnt)l wpwgnipjwdp t pnyywwnpyncd Ygnpn pwpwlynn
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1. 110 Yo/d:
2. 100 L/d:
3. 90 Yu/d:
4. 80 Yo/d:
5. 70 Yi/d:

Muuwn.” 3

Unzwn Yghsny pwpwliwb dwiwlwy hbrwynpnipynilp tnpwbuwnpuwjhb
dhenglitinh dhgle whing t (hGh ng wyb

Muuwn.” 1

UbluwGhywywb wnpwbuwnpuwihb dshenglbph dwulwyp pbnGnudny
pwpwliwl dwiwlwy ninbnpGtph tnfuwnpnud poywwnpynid £

1. Bwpwynn wywnninphih pwhpnii:
2. Pwpwydnn wydwnidnphrh fughynid:
3. Rwpwyynn wywndnphih pwthpnid:
4. Pwpawynn wywndnphth fughynca:
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@nyjpwwnpyni®d £ wpnynp pwpawlty YnnwihG Ygnpnny dnuinnghly Gpp:

1. Pnypwwnpyned £ dhwyb Ynzun Yghsny:
2. Unghipynia k:
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Spwluwnpuwihb thengh Upw ptinp nbnwpwztuynd L wlhpwdbnnipjw
ntwpnid Gwl wipwgynid £ wylwbu, npwtiugh’

1. 2gguh hwppwlh Ynntinhg pwndp:

2. 2quh wnunty shwGh, thnzh spwpdpwgbh Yud swnunninh GwlwwwnphG
nL 2pgww Showywypp:

3. Mnpu $ggyh npwGuwnpuwhG dhengh hbwnlh Ggphg 0,8 d-hg wiybih:
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@tpl. dwpnwwwp wywnninphih weobh Guinwintinhb, Gpb wyh
Ywhwynpywé st pbfuwbbphG wwhnn hwpdwpwlpnd, pnujjwwnpynid £
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Ygnpnnid:

1. Upqbpynid E:
2. Pnyjpwwnpyned k:
3. Bnypwwnpynud £ dhwyG ptinG ninbygnn wGdwGg:
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Onywwnpync’d £ wpnynp dhGsk 12 wwpblwa GpbfuwGtph tnfuwnpnuip
tnwnnghyh htwnbh Guunwnbinh:

1. @nyjpwwnpynud L
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©nywinnynt®d £ wpnynp Gpplbynipjwd dwiwlwy dwpnywbg
quybip ptirGuuwp wywmndnphih pwthpney, et wyG Ywhwynpdwd st
dwpnyuwlg thnfuwnpbint hwdwp:

1. Upgbpynid E:

2. Pnypwwnpydnud | wdinndwjpninh shwiwpynn SwGwuwwnhGbphG:

3. Bnywwnpynid £ dhwyl pbinbG ninbygnn Yuwd wyl unwlwine hwdwn
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©njjwwnnync”d £ wpmyynp 8Ynch Ywd Ynawn Yghsny pwpwyiwG nbwpnd
OGwpnyuwbg thnfuwnpnudp pwpwyynn dbluwGhiwlwb wpwbuwnpuwhG
thongntu:
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wywndnphpnd:
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1. Qpnuwpgnipjwl GppninhGtpny Gpplbynn wywnnpniuh upwhnid
dwpniuwbg phyp gbpwqubgnid £ Ywhwynpwé Guinwwnbnbph pwGwyp:
2. UhgpwnwpuwyjhG tppninhGtpny tipplbYnn wywnpniup upwhned
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uhptwpquyhG L dhgpwnwpwjhl ninbnpwithnfuwnpnuiGip hpwywbwglnn
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h*0s wewybwgnyl wpwgnipjwip £ pnypwnpynid wywnnpniuGbph
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2. Upghipynio k:
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wywnninphth Juwpnpnp wwpuwynp tpplbytl ng wytih pwb®
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Uyu Gowlh weywjnipjw@ nbwpentd h°Gs wewybiwgnt)l wpwagnLpjwdp
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b*0s wpwonipywdp Gupnn b awpniGulby GpplbngyniGp wdwnnpniup
Jwpnpnp njw) Swhwwwphwihb Gowbny G2ywd gnnnid:
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2. Ng wwlwu 60 Yu/d, pwyg ns wybLh pwh 70 Yu/d:
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Muwuw.” 3

b°0s wewybwagnt)b wpwanipjwip t paijpwnpynd dhppwnwpwjhG
wywnpniulbiph Gpplbtynip)ntGl wywnndwypninhGtpny:

1.70 Yu/d:
2. 80 yu/d:
3. 90 yu/d:
4. 100 Yyu/d:
5. 110 yu/d:

Muwuwn.” 3

h*Gs wrwybjwagnt)l wpwgnipjwdp t pniyjwnpynid wywnnpnuh
tppltiynipnilp wyu SwlwwwphwjhG Gawlh wgntgnipjwl
Swliwwwphwhwwnywsébhpneo:
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